



AGENTÚRA  
NA PODPORU  
VÝSKUMU A VÝVOJA

Mýtna 23, 81107 Bratislava, tel. 02 57 204 501, fax 02 57 204 599

Prof. RNDr. Vladimír Šucha, DrSc.  
riaditeľ

Bratislava, 31. 5. 2006

Vážení predkladatelia projektov,

Nedeliteľnou súčasťou financovania projektov je aj ich administrovanie, ktoré začína podaním žiadosti podľa pravidiel daných legislatívnym rámcom SR a metodickými pokynmi vypracovanými agentúrou. Podanie žiadosti je dôležitým krokom a chyby, ktoré sa pri ňom môžu prejaviť majú často za následok vyradenie návrhu z posudzovania, alebo následné problémy pri realizácii projektu. Informačné a komunikačné technológie nám v posledných rokoch priniesli celú paletu možností ako potenciálne administratívne chyby podávaných žiadostí eliminovať a zároveň celý proces zjednodušiť pre obidve strany – agentúru aj žiadateľa.

Agentúra sa pred krátkym časom rozhodla opustiť cestu klasických formulárov a prispieť k zjednodušeniu podávania žiadostí jej plnou elektronizáciou. Otvárame pre Vás možnosť on-line podávania žiadostí, ktoré by malo byť významným krokom vpred v našich službách pre výskumno-vývojovú komunitu v Slovenskej republike.

V mimoriadne krátkom čase sa skupine informatikov pracujúcich pre APVV podarilo vytvoriť systém, ktorý budete mať možnosť využívať pri podávaní v rámci práve otvorenej výzvy, ale aj v budúcnosti v rámci ďalších výziev agentúry. Skúsenosti z iných krajín nám hovoria, že sa v úvodných fázach fungovania systému s najväčšou pravdepodobnosťou nevyhneme technickým komplikáciám. Verím však, že spolu s Vami ich prekonáme a agentúra bude mať pre Vás v krátkom čase funkčný a spoľahlivý systém podávania projektov. Rád by som Vás pri tejto príležitosti poprosil o zhovievavosť pri možných komplikáciách a zároveň aj o včasné avizovanie prípadných nedostatkov systému. Kontaktnou osobou pre technické otázky spojené so systémom je Ing. Marián Vojs ([vojs@apvv.sk](mailto:vojs@apvv.sk)), ktorý je pripravený reagovať na Vaše prípadné technické problémy.

Vladimír Šucha